

**NADBISKUPIJA ZAGREBAČKA
NADBISKUPSKI DUHOVNI STOL**

Broj: 1547/2016

Zagreb, 15. srpnja 2016.

**Prečasni gospodin
Mr. Domagoj MATOŠEVIĆ, rektor
Voćarska 106
ZAGREB**

Zbog potreba pastoralne službe, sporazumno s Vama i u skladu s kanonskim odredbama (kan. 523), ovime Vas imenujem

**REKTOROM SVETIŠTA MAJKE BOŽJE BISTRICKE
I ŽUPNIKOM U ŽUPI UZNESENJA BDM U MARIJI BISTRICI.**

Upravu Svetišta i župe zapisnički ćete preuzeti od mons. Zlatka Korena, dosadašnjeg rektora Svetišta i župnika, u međusobno dogovoreni dan početkom mjeseca studenoga, a prije nedjelje 6. studenoga 2016. godine, u prisutnosti mons. Mije Gorskog, pomoćnog biskupa i generalnog vikara te preč. Konrada Žižeka, nadbiskupijskog ekonoma.

Od 1. rujna ove godine boravit ćete u Mariji Bistrici kako bi se pripremili za preuzimanje rektorske i župničke služne koje ćete nastupiti s danom zapisničke primopredaje uprave Svetišta i Župe (kan. 527 ZKP); tada dobivate i sve ovlasti potrebne za obavljanje povjerenih službi.

Liturgijsko uvođenje u službu obaviti će se u nedjelju 6. studenoga 2016. godine, kad će Vas, nakon što se tijekom Sv. Mise župljanima pročita ovaj dekret, Nadbiskupski delegat predstaviti župnoj zajednici i uvesti u službu. Tom ćete prigodom, u skladu s kanonskim odredbama (kan. 833,6°, 1283 ZKP), položiti Ispovijest vjere i Prisegu o vjernom vršenju službe i savjesnom upravljanju crkvenom imovinom prema priloženim formularima koje ćete, zajedno sa Zapisnikom o primopredaji, dostaviti Nadbiskupskom duhovnom stolu.

Posebno Vam se povjerava zadaća da u suradnji sa svećenicima u Svetištu i Župi, kao i s drugim pastoralnim poslenicima ustrajno radite da Svetište Majke Božje Bistričke bude mjesto pobožnosti gdje će se vjernicima obilnije pružati sredstva spasenja, revno naviještati riječ Božja, unapređivati bogoslužni život, posebno euharistijskim i pokorničkim slavljem i gdje će se njegovati odobreni oblici pučke pobožnosti.

Na Vas i za Vaše nove službe zazivam blagoslov Božji te zagovor Majke Božje Bistričke i blaženog Alojzija Stepinca.

NADBISKUP:

Kancelar:

Hečkonjić



Handwritten signature of the Bishop

Dostaviti:

1. Naslovnik
2. Mons. Mijo Gorski, ovdje
- ③ 3. Župa Uznesenja BDM, Marija Bistrica
4. Ured Stubičkog dekanata, Marija Bistrica
5. Arhiv, ovdje